

力挺盟友厄瓜多尔,委内瑞拉宣布“战争开始” 布什表态支持哥伦比亚

美国总统乔治·W·布什3月4日首次对南美洲哥伦比亚、厄瓜多尔和委内瑞拉三国之间争端公开表态,宣布“完全支持”哥伦比亚。同日,委军队开赴与哥接壤的边境地区,当地局势持续紧张。

美国“完全支持”哥伦比亚

南美三国之间的争端源于哥伦比亚军队1日突袭设在厄瓜多尔境内的“哥伦比亚革命武装力量”营地,引发连锁反应,厄、委驱逐哥外交官,向边境地区增派部队。厄已中断同哥的外交关系。对此,布什4日说,美国“完全支持”哥伦比亚。

有不少人认为,哥特种部队突袭“哥伦比亚革命武装力量”营地,背后有美国的影子。古巴国务委员会和部长会议前主席菲德尔·卡斯特罗就在古巴共产党中央机关报《格拉玛报》上发表文章说,“中美洲以南战争号角清晰可闻”,这场危机的背后是美国。

美联社就美军方是否向哥军提供了帮助询问美军南方司令部官员。司令部发言人何塞·鲁伊斯说:“我们的确向盟友国家提供情报支持,但我不能提供行动细节。”

据新华社特稿

委司法部长宣布战争已经开始

在不断指责哥伦比亚派遣军队进入厄瓜多尔领土打死哥最大的反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”二号人物劳尔·雷耶斯的同时,委内瑞拉和厄瓜多尔在4日继续向与哥伦比亚交界的边境地区增兵。委内瑞拉司法部长宣布战争已经开始。同时,哥伦比亚总统称他不允许哥伦比亚被拖入战争。

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯下令向与哥伦比亚接壤的边境地区增派10个营士兵,调动坦克、直升机和战斗机等。增派士兵总人数



3月4日,委内瑞拉首都加拉加斯以西的帕拉马西军事基地的部队继续向委内瑞拉西部和哥伦比亚边境集结。
新华社发

达到9000人,约占总兵力的1/20。

委内瑞拉军队4日开始向边境地区集结。在委中部一处军营,数百名士兵登上卡车和大巴,开赴边境地区。北部拉腊州也有军队调动。

除此之外,委内瑞拉还宣布停止与哥伦比亚的进出口贸易。4日上午,两国边界上的一个关口已关闭,被阻货车在关口两边的道路上排出一公里远。

哥反政府武装已选中新领导人

“哥伦比亚革命武装力量”4日发表的一份声明称,他们已经从该组织的一个强硬军

事派别中选了一位新的领导人。

声明中称,该组织的新领导人名叫基萨斯·腾赛,他将替代1日被哥伦比亚军方打死的该组织原二号人物劳尔·雷耶斯。基萨斯·腾赛来自于“哥伦比亚革命武装力量”在南方的一个好战派别。

哥伦比亚副总统桑托斯4日表示,哥伦比亚游击队正在试图寻求核武器,哥伦比亚政府军实施越境打击为无奈之举。桑托斯称,他们在被打死的雷耶斯的两台电脑中发现了该组织明显正在进行获取核材料谈判的证据。桑托斯称:“这是他们制造核武器的第一步。”
罗拉

日本一右翼分子在国会大厦前开枪自杀

本报3月5日讯 日本警方称,3月5日,一名男子在日本国会大厦前朝自己头部开枪。日本媒体报道说,这名男子随后死于枪伤。

日本警方称,这名58岁的男子当天上午8点左右乘坐一辆出租车抵达国会大厦,在国会南门前下车,而后朝自己头部开枪。这名男子被送往医院后死亡。警方在现场发现了两个信封,里面放着死者的遗书,据说是“抗议日中改善关系”。据初步调查,这名男子是一名来自大阪的右翼分子。
敏捷

美国两个小镇通过决议 要求起诉布什切尼

据新华社电 美国佛蒙特州两个镇4日投票通过一项要求起诉总统乔治·W·布什和副总统迪克·切尼违反宪法的提案。

佛蒙特州南部小镇布拉特鲍勒4日举行镇会议,以2012票同意,1795票反对通过了这项提案。但通过的这一提案不具法律约束力。

这项提议要求当地警方在布什和切尼来到布拉特鲍勒镇和附近马尔伯勒镇时,将他们逮捕,或“引渡到其他能够合理起诉他们”的地方。

全球扫描

巴基斯坦总统10日前在新议会“过堂”

巴基斯坦新一届国民议会首次会议将于3月10日前召开,占议会多数议席的巴人民党、穆斯林联盟(谢里夫派)等党派领导人4日晚决定将在会上提出议案,对总统穆沙拉夫进行信任投票。

格鲁吉亚南奥塞梯欲效仿科索沃独立

格鲁吉亚南奥塞梯议会4日在其通过的一份决议案中援引科索沃独立为先例呼吁国际社会承认它单方面宣布的独立状态。自上世纪90年代初以来,要求独立的格鲁吉亚南奥塞梯自治州一直与格中央政府处于对立状态。
罗拉

突破学习瓶颈 轻松提高成绩

10万元“陈中奖学金”引发学习兴趣高潮



李晓娅同学

近日,陈中数理化辅导中心今年在学校资金比较紧张困难的情况下,毅然拿出10万元设立“陈中奖学金”,陈中数理化辅导中心向刚刚被清华大学试验班提前录取的郑州外国语中学高三李晓娅颁发了5万元的现金奖励。此外,还有二十几名郑州部分优秀学子获得了50元-200元不等的奖金。这一举动在郑州民办教育机构尚属首次,郑州各大媒体都争相进行了报道。

宏远目标志北大清华

通过此活动,陈中数理化辅导中心的学



陈中老师

生们引发了一场争向李晓娅同学学习的竞赛。以李晓娅同学为榜样,努力学习。辅导中心初中的一名同学张玥在颁奖仪式上说:“我要做陈中数理化辅导中心的第二个李晓娅。提前考入清华北大。”很多同学都在内心的深处给自己定下了宏远目标,立志好好学习。

据悉,陈中数理化辅导中心设立的10万元“陈中奖学金”今年本市考入省实验中学、郑州外国语学校、郑州一中及清华、北大的贫困学生均可申领。

孩子成绩不理想 多数家长“帮倒忙”

“据了解,面对成绩不够理想的孩子,超过7成的家长态度和方法都不得法。可以说他们都是在帮倒忙!”谈及接待家长咨询的感受时,陈中数理化辅导中心校长陈中老师说。

据陈中老师介绍,最近这段时间,家长反映最多的主要有两类问题:一是孩子“懒”,成绩不好也不知道努力,家长说了还很抵触,家庭矛盾一触即发;二是孩子本身非常努力,但成绩还是提不高,这让他们感到非常困惑,难道自己的孩子比其他同学“笨”?
对此陈中老师表示:这些孩子不“懒”也



不“笨”,之所以出现上述问题,归根结底是学习不得法。但是,由于家长们过多地关注一些表面性的东西,缺乏与孩子间的有效沟通,才造成了与孩子间的误解和矛盾。同时,由于家长们把全部的“赌注”都押在一个孩子身上,对孩子寄予了过高的期望,其焦虑的情绪也给孩子造成了过大的压力,这样不仅无助于孩子提高成绩,而且还会帮倒忙。

只有笨方法,没有笨学生:

学习原本很轻松,只是学习不得法。

“我们承认孩子的智力有差异,但是就中学生来说,成绩主要取决于方法而不是智商。可以说,只有笨方法,没有笨学生。”陈中老师如是说。

掌握学习策略,提高学习兴趣不神奇

上过陈中数理化辅导中心的同学,许多都发生了堪称“脱胎换骨”的变化,有的学生在短短几个月时间,成绩提高了100多分,名次大幅度提升。因此陈中数理化辅导中心被学生和家赞为“快乐神奇魔法辅导中心”。

宋高鹏小学时成绩非常优秀,但是到初(一)上学期却感到学习吃力,上课听不懂,

练习不会做,07年期中考试数学考了38分,慢慢已经发展到厌学甚至罢学。他的妈妈面对这种情形想了各种办法仍无济于事,已经崩溃了。经过熟人介绍来到陈中数理化辅导中心报了初一补差班,经过1个多月的学习,感觉非常好,开始对数学产生兴趣。期末考试成绩数学由原来的38分提升到70多分,他还学会了一整套的分析问题,处理问题的能力并且养成了良好的学习生活习惯。他的妈妈激动的对我们说“陈中数理化辅导中心不仅让孩子找回了信息,让他有能力在将来的中考高考中胜出,而且给了他一把终生受益的金钥匙。”

陈中数理化辅导中心为学生解决十一大难题:掌握各学科考试策略、培养学习习惯、由大众到拔尖、学会时间管理、掌握有效思维、走出学习的误区、集中注意力克服马虎、打造巅峰的学习状态、帮助学生找题感、找准生物钟、潜能学习开发。

特别提示:陈中数理化辅导中心为保证教学质量,每期开班招生人数有限制,座位按照报名先后顺序排列。

春季招生免费大型公开课 电话预约中……

1. 总校电话:63619977 63697866
13949115500 13949007909

总校地址:农业路文化路交叉口金国商厦5层陈中数理化辅导中心

2. 郑州八中分校:65866477

3. 外国语学校分校:68660338